AZKHZEIZ 2THN ENANAAHWH

OYAAAAIO 10

20.2. Na oUMTTANPWOETE TA KEVA ME TIC
KaTAaAANAEC TIHEG, WOTE TO dumhavo
THAMa TpoypAuMMaTog va epgpaviden
Tnv mpomaidswa tTwv apiBupwv amo
To 1 éwg To 10 o popen 1 X 1 =1,
1 X 2 =2 xk.Am.

rnA x1 AMNO .... MEXPI ....
MA x2 ANO .... MEXPI ....
TPAYE ..., X, cee s '=" 5 aus
TENOZI _ENANANHWHE
TENOZ EMANAAHWHE

20.4. Na ouuMANPWOETE TA KEVA HE TIG Lot
KaTaAAnAeg TIHEG, WOTE To Sumha- 0OXZ0 K <= .... EMANANMNABE
VO THAMA MTPpOYPAUHATOS VO EHPpo- FrPAWE «
vifel Tov KaABe éva amd ToOUg Tapa- rai ANO .... MEXPI 4
Katw apiBpovg o SiagpopeTiKn rPAWE i
YPQn: TENOZ ENMNANAMNHWHE
1 2 3 4 2 3 4 3 4 4 K< K+1
TENOIZ_ENMNANAAHWHE
20.5. Aiverar To dmAhavoe TpuRpa mpo- | kK < 10
ypapparog. Mow amd To mapa- OX0 k< 1000 EMANANMNABE
KATW THRHA MTpoypaularog ival EvTtoM£g
TO WWoSUVapo TOU; K< K+ 10
TEAOEZ ENANAMNHWHEI
a k<10 B. k< 10 Y. K€ 10
APXH_EMANAANHWHE APXH ENAMNAAHWHE APXH_ENANAAMHWHEI
EvtohEc Evtohég EvtoMég
K€ K+ 10 K< K+ 10 K€ K+ 10
MEXPIZ_OTOY k =1000 MEXPIZ_ OTOY k < 1000 MEXPIZ_OTOY Kk >= 1000
20.6. AiveTar To dumhavde TuRpua mpo- K. < 10

ypauparog. Mooeg wopég Ba
EKTEAECTELI n Sounry emavainyng
«MEXPIEZ OTOY»;

a. 4

2
= N oW

20.11. To kaBe fva amd TAa MAPOKATW
THARHAaTA TTPOoOYPAMMATOG:
1. Na perarpansi o wWgodSUvapuo
pe xpron tTng Sourng «OEXO0x».
2. Na pevarpamnei o 1codSvvauo
pre xpnon Tng JSoung «ME-
XPIZ OTOY».
c. A €< 0
rAl AMNO 1 MEXPI 100 ME_BHMA 2
A A
TENOE ENMNANAMNMHWHE

B. N <0

rA | ANO 100 MEXPI 1 ME_BHMA -1
AIABAXIE X
Y & X div 10
AMNY =0 TOTE

FATE A S |

TENOZ_AN

TENOZ EMANANHWHEI

Y. HOIABALIE =2
rnAa x1 AMNO 100 MEXPI x2 ME_BHMA -1
FrPAWE x1
TEANOZ _ENMNANAMNHWHE

8. N<O
AJABAZE X
rAa | ANO x MEXPI 5.5 ME_BHMA -0.1
Mo M+
TENANOEZ _ENMNANANMHWHE
FrPAYWE N

APXH_ENANANHWHE
A i ANO 2 MEXPI 8 ME
K< K-2
TENOE _ENANANHWHEI
MEXPIEZ _ OTOY K < 2

BHMA 2

20.12. Na ypayete Tufjpa alyopiBpou,
mou Ba £xel To idlo amoTéAeocua
ME TO MAPAKATW TURHA, XpnoL-
HOTTOWVTAG avTi Tng EVTOARCg
«OEZ0» tnv evroAn «FA»,

6 < amod 10

0OXZ0 6 >0 ENANANABE
65«51
YyEy+p

TEAOZ EMANAAMHWHE

Ito vio TuRpa aiyopidpouv va xpnoipo-
MOICETE povo Tig petafihntég a, B, vy, &,
TOU XPNOIHOTIOIEL TO apP)LKO THN-
pa. (Huspriowa 2009)



20.14. Na peratpéPere To KabBe éva amo
Ta THApATAG TPOYPAHUATOS TTou
axkohowBoUv o 1oodUOVauo, HME
xpryjon TN Sopng «MEXPIEI
OTOY»:

a. K< 1
OXZO K < 500 EMNANAANARBE
AIABAZXZE X
FrPAWYE K, X
K< K+ 1
TEANOZ_ENANANHWHE

B. A<o0
B <1
OXO0 A +B < 100 EMANANABE
A< 2*R
B< A+2
TENOZI ENANANHWHE
rPAYVE A, B

Y. A< 10
B < AANORc

OXO0 A>0 KAI B = AhnBrc ENANANMNABE

AIABAZE X
AN X = 0 TOTE
B < Wsubnc
TEANOE AN
A A
TENOZI_ENANANHYHE

8. x1 <« x2
OX0 x1 > x3 ENANANABE
EvTtohéc
X1 &= x1-1
TEANOEZ_EMNANANHWHE

E. S<0
AIABAZE OMN
OXZ0 ON <= ‘X" ENMANANABE
AOIABAZE M
S S5+ M
AIABAZE OMN
TEMNOZ _ENANANHWHE

20.20. Na peratpéPere omola amo Ta
MOpaAKATW THAHATA Mpoypauua-
TOg MIMOpPEiITE, O wwodldvaua,
XPNOIHOTIOIWVTAE HOVO TNV E&-
vrtoAnf «MA...ANO...MEXPI».

a. A< 10
r<a
FARE ol |
APXH ENANANHWHEI
AlABAZE B
Fr<r+a
A€ NA-B
rPAWE T, A
A< A-T
MEXPIZ OTOY A < O
B. B< 3
A€ 5
APXH_ENANANHWHE
rPAYE A. B
A A+
B<B +2
MEXPIZ OTOY A=9 'H B> A

¥-

5.

20.18. Na pETaQTPEZPETE TAa MOAPAKATW
THAMATO MPOoYPAUUATOS O 1O0-
Suvapa, HE TN XpPrion TNg evro-
hl"'q E{OIO...EnANAﬂﬂBEn'

a. A< 10
APXH_EMNANANHWHE
EvtoMéc
A€ A-1
MEXPIZ_OTOY A =0

B. <2
B 7
A< 23
APXH ENMNANANHWHE
r < B div A
AE A-2
B< B +3
MEXPIZ OTOY I =1 'HB = A

v. I < 0
AR |
APXH_ENANAAHWHE
AIABAZE A, B
re< I+ A
A< A-B
MEXPIZ_OTOY I =0KAIA=0

5. N < 2
AIABAZE X
APXH ENANAANHWHE
Y €& X/N
N < MN+1
X< X-1
MEXPIZ _OTOY X = 0

£. N< 0
M < 1000
APXH ENMNANANHWHEI
AIABAZE A
ME<M-N
N € (MN+1)N2
MEXPIZ_OTOY A =T’

X < 2
APXH_ENAMNANHWHE
Y €< X div 2
AN Y =0 TOTE
o< 2
ANAIOE
A 1
TEMNOE AN
FrPAWE A, Y
K< X+ 3
MEXPIEZ_OTOY X = 20

A €<— 10
r< 2
APXH_ _ENMNANANANHWHEI
N A modl
rMNPAWE M
A€ A 4+ 3
r<r+2
MEXPIE_OTOY I =20

B < 1
A 5
APXH_ENANANMNHWHE
B< B+ 2
FrPAWE A, B
A= A4 3
MEXPIZ_OTOY B > 12



20.27. Na psrarpéPere Ta mapaxKdaTw
TUAMAarTa TPoYPAHUAaToS OF OO0~
Sovapa TuRpara, XenoipoTmouw-
vrag tnv evrohn «MNA...AMO...
MEXPI».

a. K< 1
OXZ0 K <= 500 ENANAMNABE
A< 10
N< 0
APXH _ENMNANAMNHWHE
AIABAZE B
L€ A-B+ A

A< A1
MEXPIZ_OTOY A < O
K< K+ 1
TEANOZ_ENANAMNHWHE
B. 1€10
APXH_EMANANHWHE
€1

APXH _ENMANAAHWHE

ANI|*J]=20TOTE
r’PAYEI )

TENOZI_AN
JE€eJ+1

MEXPIZ OTOY J =10

| & 1-1

MEXPIZ_ OTOY | <1

20.22. Na ypayete 10 1wood0vapo Tun-
pa mpoypapparog o NTAOQIIA

Tou KaBe Swaypapparog pong
mou akohovuBEei.

v

K €1

r

Weubng A1

iE HpavIOE rc,.d"

Weubng

K< K+1 A A+2

AAnBnic

J Mafaocs }{;

v
K< K-3 IP(—P*I I
¥
K <1
50
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Ze Evav ypanTto diaywwvicopd oupUETEIYav 2000 atopa mou o kaBe evag amavin-
o og 50 gpwtriosilc. H amdvtnon mou pnmopouce va dwaoel o duaywvilopevog yia
k@GBe epwtnon eivar I, av eival cwoth, A, av sivalr havBaouévn kat =, av Sev
ywwplle tTnv andvtnon. Emruxwy otov Siaywviopd Bewpeital KAnolog mou EXEl
OUYKEVTRWOEL TouAdxioTov 60 povdadec. Na avanTtUuLeTE KUPIO TROYPA A TToU:
a. ywa kKaBe evav urmorgplo mou OURHETEIXE:

1. wva dwaPalel to dGvopa Tou,

2. va Swfalsr v amavinon tTou yia TNy kKabs pia pwtnon mpaypato-
MTOWLVTAG EAEYXKO, WOTE N anavInon va AapPavel TiC CwoTES TIMEG,

3. wva umoloyilel Tn cuvolikr BaBpohoyia tou, pe Sedopevo o1 kaBe cwotr)
andvtnon £ BaBpuoioyeital pe 2 povadeg, kGBe A pe -1 povadeg kKal = pEe
pndev povadec,

4, wa gepgpavidel To ovopd Tou, TN guvohikn PaBuoiloyia Tou kabBwe kKal To
HAVUMG «ETTITUNWYS 1 «aImOTUXWW:, avTioTolya.

B. Na gupgavilel o TARBOC KAl TO TTOSOOTO TWW UTToWngiww mou eival EMTUXOVTES,

«MpwTtog» Bewpeital évag aplBuog Mmou o1 povadikoi Tou SiIapeTeg sival N Hova-
Sa kail o sauToc Tou. O alyoplBpuog mou Sivetal, efetalsl £vav aképalo aplBud X
>1 eav gival «TpWTOC» r Oxl, we EENG HETPAsL MACol aképalol apl@poi anmd 1o 1
HEXPL Tov aplBud X SuaipoUv akplfuwe Tov aplBpd X kal, av to miaRBog autwwv
gival TeEplooATEpOL anmo &0o ToTeE o ap1Budg Sev eival «TTpWTOoGH.

Mapoucialel éva MellvékTnHa. O Alyopr1Buocg MpwTtog _apiuog

apBudc 100 Suwaipeital pe o 1, TOo 2 DeSopEva /XS

1O 4 Kal Apa and Tnv TETAPTn ema- N < D
vaianyn Mmopoupe va Samotu- MNalamé 1 péxpr X
coupe oT1 Hev Eival «TpwTogr. O Avmod | =0xoTeN < N+ 1

Téhog smavainync
Av N = 2 ToTs
Epgpavice O apiBudg sival mpwtog”

aryopiBuog Ssv To avrihapBdaveTal
KOl MPAyHaTOTTOLED OAEG TIC ETTAVC-
NWEeLS Katl Stalp£oElg HEXPL Tov aplS-

: 2 L alhwg
u;:;éﬂgézgfél;GT;—f:JUTﬂC S Epgpawvios 'O apiBuog Sev eival mpwtog”
& kX & TEhoc_awv

Téhoc MNpwTtog_apit8uog
Na ypagete mpoypappa ge TAOQEEZA mmou Ba vAormolel Tov ahyoplBuo pE TEToLo
TPOTTO, WOTE va EKTEAEI TNV (6i1a AsiToupyia SlakémTovTag Trnv enavainyn otav
SamotwBei oL 0 aplBuog Sev sival TpwToc.

ZTnwv npu':rm r._pdcr] TO'U AYWVICUATOC TOU aKOVTIOHOU SuppeTExouv 30 aBhnTtéc,
HE TOw KuGEl Eva va EXEL TO dikaiwpa va kavel uéxpr ££) piYeic. Na va mepaoce:
gvag c:'E!}?n'rnc oTn 5:EUTEpn -fp::':c:rn, Ba nmpemel o pia and Tic £8 piYeic va éxsl me-
TUxElL emidoon TOU.?'LCI){(GTOV IoN HE TO Op1o TTou £x&l BECEL N EMTPONH Tou aywwi-
oparocg. Na ypagei npoypappa e FAQITA mou:
a. ©a diafadsl to dplo Mou Béte! ] ' : '

n emrpornn, eEac A :

i oy iy . efacyparifovrag &T1 Ba sivar ame

B. lNa tov kabe évav aBintr mou CUMETEXEL

1. Ba dwafadlsl To dvoua Tou,

2. Ba Swafaler TQV'ETILISOUI'] o KaBz pia and Tic £& piYeic mou MTPAayaTOTTO|-
noe. Na tEpHaTiL’,El 0 diafBacua, av o aBAnTrg o pia amo Tic pigeic tou
GﬁpElUJ(EIE emidoon ion A HeyahlTEPN and to dplo.

¥. MNa umchoyilsl kar va EHgavilel Toool aBintéc Ba TOUMHETAOKOUY OTNV £nMo-
Hevn paon Tou aywvicuaroc.,
i:ll"ii)pc[l;npnoq: To oplo kat ot pieig kataypdeovial we aplBuoi pe Svo Sexadika
Na ypagei Tpfpa mpoypappatog e FAQZIA to onoio va dwafalel évav apiOud
N, e€aapaiifovrag 4TI eival BeTikOg Kal akEpalog kKal va urmohoyilel kal va spgpa-
vifel TO mapakdatw aBpoiopa:
S=1 224324 +N?

Na ypapel Tpnpa mnpoypappatog o FTAQZEZA to onoio Ba unohoyilel kal Ba ep-
pavilel To mapakatw abpolwoua:
. I A 1007
Bl i S g
1 3 5 a9
Na ypagei TuRpa mpoypappatog o TAQEZA 1o onoio Ba unoidoyilel kal Ba gp-
pavifel To TapakdTw abBpoicpa:
1 2 3 20
S=-4+—+ e

+_—.——.—
1 -2 T1:2-3 1-2+3+..-20



20.48. Na ypawei npoypappa ge FAQZEA To omoio:

20.49.

20.50.

il

20.51.

il

20.52.

20.53.

a. @a dwapalel 1o X kat 1o K e€aocgalifovrag 611 o X sival aképaloc BeTikdC
ap1Buocg kat 1o K aképalog aplBpog ueyaAUTEPOC TOU Eval.
3. @a unoAoyilel kal Ba epgavilel To mapakaTtw GBpoloua:

’ {1"**‘ +3%72 1553 4 KN qv 1o X eivar nepirtoc

K K K K 4 .
2 +4" 6" +..XK av To X gival dpTiog

Na ypagei Tufpa mpoypauparog oe FAQZZA 1o omoio pe Sedopevo eva AKE-
pato apiBuéd N > 0, va umohoyilel kal va epeavifel v mapakatw napdotaon:
1 1+ 2 1+2+3 1+2+3+..+N

= P F
. N+ N+(N-1) +N +(N=T)+(N-2) NL(N=-T+(N=2)+....

Na ypagei TuAMA Tufua Tpoypapupatog oe NTAQIZA mou Ba umohoyilel To a-
Bpolopa Twv aptBuwy

S=1242"4+30+45+ .
kat Ba to eppavilel, pokig auto Eenepaoel To S00.

Na ypagei Tpripa npoypéauuatog oe TAQIEZA mou pe Sedopévo evav BeTiko a-
képaio apiBud N, va unodoyilel To aBpoiopa:

S = 3V *guv(30) + 6" *ouv(60) + 9" *ouv(90)+ 12" *ouv(120)+.......
kat Ba 1o ep@avilel, HOMC autod yivel peyahutepo ) ioo pe 10000.

Na ypagei Tuipa npoypaupatog o FTAQZEZA mou Ba dnuloupyei evav-evav
TOUC OPOUC TOL TTapakdTw adpoiopartog, Kat va epgavicel To aBpoiopa S kai To
mAfBoc Twv dpwv mou SnuioupyriBnkav, LOAIC 0 TEheuTaiog 0POC TNS napdacta-
onc¢ yivel pikpoTepog ano 1o 0,3.

1 1 1 1
S=l+—=+—4+—=+—5+
V2 3 V& s
O UTOAOYIOHOC TOU NUITOVOU UITOPE] Va YiVEL LE TOV UTTOAOYIOUO TNG MTAPAKATW
apBunTikhg oeElpac:

x> x % x°

HE TO X va ekppaletal ot aktivia. Avaloya pe To MBog Twy Opwv TNE TEIPAC

niou Ba umohoytatoly, kaBopiletal kai n akpiBeia LTOAOYIOUOU TOU NUITOVOL.

Na ypapei mpoypaupa oe FAQLIA mou:

a. Ba SaPalel T ywvia x og poipeg Tne onoiag Ha UTTOAOYIOTEL TO nuitovo, Kal
TOV aplBuo TWv Opwv TNE OEIPAg ou Ba umoAoyiotouv.

B. Ba unohoyilel kai Ba epgavilel To nuitovo TNE ywviac, Aivetal 2m aktivia =
360 poipec. (Tponomoinon ¢ Spactnpiotnrac AxS, 8% keparaiou, TetpadioL
uabntr)



